
 

 

 

1. Det finns några björnar inne i grottan och 

några till utanför grottan. Det totala antalet 

björnar är 4.  

 

Fyll i rutorna för att visa hur många björnar som 

kan vara i och utanför grottan. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

            ÄMNE  
     Addition och subtraktion  

0 + 4 = 4 

1 +  = 4 

2 +  = 4 

 +  = 4 

 +  = 4 

I Utanför 
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2. Det finns några flamingor i sjön och några till 

utanför sjön. Det totala antalet flamingor är 5.  

 

Fyll i siffermeningarna för att visa hur många 

flamingor som kan finnas i och utanför sjön. 

 

             
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 +  = 5 

 +  = 5 

 +  = 5 

 +  = 5 

 +  = 5 

 +  = 5 

Inuti Utanför 
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3. Det finns några apor på trädet och några till 

under trädet. Det totala antalet apor är 6.  

 

Fyll i rutorna för att visa hur många apor som 

kan finnas på och under trädet. 

 

             
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 +  = 6 

 +  = 6 

 +  = 6 

 +  = 6 

 +  = 6 

 +  = 6 

På Under 

 +  = 6 
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4. Slutför additions- och subtraktionsuttrycken. 

 

            Exempel: 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ExempelQ 

 

 

totalt 
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3 + 2 = 5 5 – 3 = 2 

2 + 3 = 5 5 – 2 = 3 
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 +  =   –  =  
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5. Skriv ett uttryck för varje bild för att skapa en 

talfamilj. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Exempel: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

4 + 2 = 6 

2 + 4 = 6 

6 – 2 = 4 

6 – 4 = 2 

   = 5 

= 5 

= 2 

= 3 
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   = 6 
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= 1 
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6. Skriv fyra uttryck för varje bild. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Exempel: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

5 + 1 = 6   6 − 1 = 5 

 

1 + 5 = 6   6 − 5 = 1 
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7. Räkna ut värdet av uttrycken. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------- 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 + 2 = 3 

4 + 2 =  

6 – 2 =  

 – 4 = 6 

3 + 1 =  0 + 5 =  

1 + 2 =  2 + 2 =  4 + 1 =  

6 + 0 =  3 + 2 =  3 + 3 =  

5 – 3 =  2 – 2 =  

4 – 3 =  6 – 0 =  5 – 2 =  

1 – 1 =  3 – 1 =  4 – 2 =  

 + 1 = 5  + 0 = 6 

 + 2 = 4  + 3 = 5 

 + 1 = 4  + 3 = 2  + 2 = 1 

 – 2 = 5  – 3 = 6  – 2 = 3 
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8.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skriv den talfamilj som passar till bilden.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kom ihåg! Nummer 4, 3 

och 7 bildar en talfamilj!  

4 + 3 = 7 3 + 4 = 7 

7 – 3 = 4 7 – 4 = 3 
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__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 
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__ – __ = __ 

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 
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9. Skriv den talfamilj som passar till bilden.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 

     

  
   

 

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 

     

  
   

 

     

  
   

 

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 
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10. Skriv den talfamilj som passar till bilden.  
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11. Fyll i rutorna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Exempel: 

 

 

 
 

 

1 + 7 = 8 7 – 4 = 3 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

8 – 2 =  5 + 2 =  

0 + 8 =  

3 + 3 =  

4 + 4 =  

3 + 2 =  

6 + 1 =  

5 – 1 =  

3 – 0 =  

6 – 4 =  

2 – 2 =  

7 – 5 =  
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12. Det finns några rävar som sover och andra 

rävar som jagar. Det totala antalet rävar är 9.  

 

Fyll i rutorna för att visa hur många rävar som kan 

sova och jaga. 

 

             
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 +  = 9 

 +  = 9 

 +  = 9 

 +  = 9 

 +  = 9 

 +  = 9 

Sover Jagar 

 +  = 9 

 +  = 9 

 +  = 9 

 +  = 9 
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13. Det finns några grodor i sjön och andra grodor 

utanför sjön. Det totala antalet grodor är 10.  

 

Fyll i rutorna för att visa hur många grodor som 

kan vara i och utanför sjön. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 + 10 = 10 

1 +  = 10 

2 +  = 10 

 +  = 10 

I Utanför 

 +  = 10 

 +  = 10 
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 +  = 10 

 +  = 10 

 +  = 10 
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14. Skriv den talfamilj som passar till bilden.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

__ + __ = __ 

__ + __ = __ 

__ – __ = __ 

__ – __ = __ 
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__ – __ = __ 
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15. Slutför de matematiska uttrycken.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Exempel: 

 

 

 
 

6 + 3 = 9 6 – 3 = 3 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

5 + 2 =  

1 + 7 =  

7 + 2 =  

4 + 4 =  

8 + 1 =  

5 + 3 =  

8 – 4 =  

3 – 2 =  

9 – 0 =  

5 – 4 =  

6 – 3 =  

7 – 1 =  

6 + 2 =  

1 + 9 =  

7 + 3 =  

4 + 4 =  

5 + 3 =  

8 – 4 =  

10 – 2 =  

9 – 0 =  

5 – 4 =  

6 – 5 =  
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16. Ringa in det rätta svaret.  

 

 

 

 

3 4 5 6 

o   o  o  o  
 

 

 

 

 

 

7 8 9 10 

o   o  o  o  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 7 8 9 

o   o  o  o  

7 6 5 4 

o   o  o  o  

0 1 2 3 

o   o  o  o  

10 9 8 7 

o   o  o  o  

7 8 9 10 

o   o  o  o  

0 1 2 3 

o   o  o  o  

10 − 6 = ?  5 + 3 = ? 

 2 + 7 = ?  8 − 1 = ? 

 6 − 6 = ?  9 + 0 = ? 

 5 + 5 = ?  4 − 3 = ? 
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17. Fyll i rutorna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exempel: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

0 + 7 = 7 

5 = 10 – 5 

 + 0 = 4 

8 – 4 =  

 + 2 = 4 

10 – 3 =  

10 = 1 +  

 = 9 + 1 

8 =  + 3 

7 = 2 +  

9 – 2 =  

8 – 2 =  


